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ATA DA 3A REUNIAO ORDINARIA COMDEMA2O22I2O24.

Data: 1911012022.

Na data supracitada, as fi:OOhs o COMDEMA esteve reunido e foram

discutidos os assuntos constantes na Pauta'

Estiveram presentes os seguintes conselheiros e Suplentes:

Luciano Dalto Vieira de Godoi e Jose Renato Belotto - Secretaria de

on''""'l:-.J:'-:.:*.^.,"gados 

{Joao Paulo PolYdoro - SAAE

Paulo Sergio Tostes - Associagdo Comercial

Marco Antdnio Betiol e Anna Claudia Piccolomini Barbosa Betiol -
Sociedade Civil

Fabio Trabaquini e Daiana Scarpato Cavazoti AssociagSo de

Engenheiros e Arquitetos;

Mara Silvia Losano e Carlos Eduardo Rodrigues -

Marco Antonio Nunciarini - AssociagSo de Bairros;

Alexandre Arioli - Secretaria de Obras e vias

Cassio Scabora - OrganizagSo Sociedade Civil ;

de Sa0de

Josiane da Paula - Secretaria de Negocios Juridi



Conselho Municipal de Defesa

do Meio Ambiente

PREEEITUBA-IYLU}TLCJPAI.qE-P.EgBEI3A

Joao Rafael Cavenaghi- CAmara Municipal de Vereadores

Geraldo Luiz Nalom - Secret6rio Executivo

1- Foi aprovada a Ata da 0ltima reuniao realizada.

Z- O Conselho discutiu o tema referente d passagem de fauna para

evitar acidentes com animais e pede para seja encaminhado ao Prefeito

Municipal atrav6s da Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente

uma solicitagSo de estudo e viabilidade de implantagSo de dispositivo de

passagem de animais nos locais onde houver incidOncia de atropelamento

.Alguns questionamentos foram levantados quanto ao n0mero de

atropelamentos e tamb6m sobre se o fato compromete a exist6ncia desses

animais .O Sr Jose Renato esclareceu que em virtude da grande quantidade de

animais principalmente saguis que s5o os que mais sofrem acidentes ,o fato

talvez ndo comprometa a exist6ncia deles , por6m que 6 bastante traumStico

quando a Secretaria ou a Brigada tem que atender um animal atropelado e

muitas vezes com grande grau de sofrimento dos animais .

3- Em seguida foi apresentado o tema referente a ocupagfio de Sreas

verdes que tamb6m foi bastante discutido, e sugerido pelo Sr. Carlos Eduardo

Rodrigues representante da Secretaria de Saride que da mesma forma atrav6s

da Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente ser6 levado ao Sr

Prefeito municipal o pedido para que seja a admissSo dos concursados na 6rea

fiscal para fins ambientais, sugerindo 4 fiscais (a cada 10.000 habitantes ao

menos 1) para fazer com que se cumpra as legislag6es pertinentes as causas

ambientais como est6 em quest6o, e assim sucessivamente ou

simultaneamente, faga se um levantamento com mapeamento das

afetadas, e se necessiirio de remogSo das irregularidades. Tamb6m

encaminhado ao SAAE e a CPFL document".",,.',yl a situae6".q @
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ocupag6es referentes ao uso de agua, esgoto e tamb6m energia el6trica, que

sere questionado a CPFL atrav6s de oficio

4- Tamb6m em relagSo a ocupagSo de 6reas de protegdo

permanente (APP) conforme o c6digo florestal, para exploragSo comercial

solicitamos que o Sr prefeito municipal autorize a Secretaria de Agricultura,

Abastecimento e Meio Ambiente seja consultada antes da emissSo da licenga de

funcionamento para evitar futuras irregularidades.

5- Diretrizes para esgotamento sanit6rio, foi uma demanda

apresentada pelo SAAE e se trata de um empreendimento que necessita receber

a autorizag6o para ligagdo de rede de esgoto na rede p0blica e pela localizagio

o ponto mais proximo seria a rede que atravessa o Zoobosque Municipal. Na

discussSo foram levantadas todas as possibilidades, mas por unanimidade se

votou contraria a utilizagao da rede existente uma vez que a mesma j6 estd com

sua vazSo toda comprometida e seria totalmente inadequado a construgfio de

uma nova rede no interior do Zoobosque. Tamb6m ao SAAE que

seja realizada manutengSo peri6dica na rede

Dra. Mo


